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今回の豪雨災害に際し、お見舞い申し上げます 

８月２０日未明に起きました豪雨災害に関しまして、お亡くなりになった方々、また被

害に遭われた方々にご冥福とお見舞い申し上げます。本中学校区におきましても教職員全

員で登校路等を見て回りました。保護者の皆さまにおかれましてはいかがですか。 

さて本校は２５日（月）から授業も再開し、生徒たちは元気に学習に部活に、そして体

育祭の練習にと頑張っています。生徒たちの頑張りを後押ししたいと思っています。 

夏休みも終わりました！ 
 ７月２１日からの夏休みも終わりました。どうでしたか？充実していましたか？ 

また７月の全校集会でも話したように、たくさんのことにチャレンジできましたか？ 

今年の夏は例年になく雨天が多い夏でした。その中で部活動や体育祭の練習に汗を流し頑

張っていました。本当によく頑張ったね。部活に関しては結果は自分の思うようなことに

はならないことがあったかもしれません。でも頑張ったということは事実です。これから

の学校生活に生きてくると思いますよ。 

 

部活動の結果 この夏休み中の結果です。まだ終わっていないところなどは次回の報告で。 

＜剣道部＞ 

○女子個人戦 上田悠樹さんベスト１６で９月２７日の県総体に出場 

＜バレーボール部＞ 

○市総体安佐北区大会５位 

＜吹奏楽部＞ 

○第５５回広島県吹奏楽コンクールＡ部門銀賞、Ｂ部門銅賞 

○第３１回広島市中学校総合文化祭吹奏楽部の部出演 

○１０月１１日（土）に行われるオープニングイベント出演依頼される。 

＜バドミントン部＞ 

○市総体安佐北区大会団体戦２位 

○市総体安佐北区大会個人戦 山下さん・永島さんペア（ダブルス）３位 

○市総体安佐北区大会個人戦 山村さん（シングルス）３位 

＜美術部＞ 

○現在体育祭の垂れ幕づくりに取り組んでいます。 

キーワードは「団結力」・「協力」そして「組織力」 
今ブロックリーダーさんを中心として体育祭の取組が始まりました。 

その成功のためのキーワードは「団結力」・「協力」そして「組織力」です。 

保護者の皆様、どうぞ生徒たちのがんばりをご覧ください。そして温かい声援をお願いし 

ます。 

日時 平成２６年９月１３日（土）９時開始の予定です 

場所 落合中学校グランド 

雨天時などの予備日 ９月１４日（日） ９月１６日（火）９月１７日（水） 

          ３日とも雨などでできない場合は中止とします。 

 

※当日の雨天延期等の連絡は、７時の時点で決定し PTAメールで配信及び登録していな

い家庭には担任から連絡させてもらいます。 

 

これからの主な学校行事予定 
９月 ９日（火）：９月１３日の代替休日 

９月１０日（水）：体育祭予行 

９月１３日（土）：体育祭 

９月２５日（木）～１０月１日（月）：学校公開週間 

９月２６日（金）：小学生保護者対象「学校説明会」 

１５時３０分より 

９月３０日（火）：前期終了 

 

※体育祭に伴って以下の日は弁当持参の日です。よろしくお願いします。 

９月１３日（土）・１６日（火）・１７日（水）の３日間 

 

～お知らせ～ 
○９月の給食費集金に関して、事務室が行います。 

持ってきた生徒の皆さんは売店ではなく、直接事務室に持ってきてください。 

このことにつきましては保護者の皆さまにもお願いします。 

また１０月以降は口座からの「引き落とし」とさせていただきます。 

よろしくお願いします。 

○今、子どもたちの自己肯定感につながれば良いと思い、売店では「落合中オリジナル」

のシャープペンシルを１本１００円で販売しています。 

 


